********	*****	******	*******
ERRATUM	FOR MERRIFIELD	(1994 JOO 3:237-	-242)
******	******	******	*************

1995 J. Oregon Ornithology No. 4. ERRATUM

On p. 239-242 of 1994 Journal of Oregon Ornithology No. 3, the oft-repeated heading "Date in 1982" should be "Date in 1992." The Editor, not the author, made these errors in Merrifield's article about Cabell Marsh.